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Caratteristiche tecniche

Scrivania
Piano lavoro
Tamburato in MDF spessore cm 9.
Dotato di cassetto con apertura premi-apri (senza 
l’utilizzo di maniglie).
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate.
Le finiture opache (solo lato interno) sono realizzate con 
vernici poliuretaniche. 

Fianchi
Tamburato in MDF con spessore variabile ricavato da 
stampo.
Riempito internamente con polistirolo e rinforzo in 
acciaio.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate.
Le finiture opache (solo lato interno) sono realizzate con 
vernici poliuretaniche. 

Basamento
MDF spessore cm 3.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 
Le finiture opache (solo lato interno e lato a contatto con 
il pavimento) sono realizzate con vernici poliuretaniche. 
Colori lato esterno: WL Bianco lucido - KL Nero lucido
Colori lato interno: WL Bianco lucido - KL Nero lucido - 
WO Bianco opaco - KO Nero opaco - VO Viola opaco - GO 
Giallo opaco - FG Fango opaco 

Modesty panel
Sandwich di MDF-multistrato curvato con stampo.
Impiallacciato con essenza di legno e verniciato opaco 
con poro aperto.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 
Le finiture opache sono realizzate con vernici 
poliuretaniche. 
Colori impiallacciato: UC Ulivo chiaro - NA Noce ambra
Colori laccato: WL Bianco lucido - KL Nero lucido - WO 
Bianco opaco - KO Nero opaco - VO Viola opaco - GO 
Giallo opaco - FG Fango opaco 

Cassettiera
Struttura e frontali in agglomerato ligneo spessore cm 
1.8 in classe E1.
Impiallaciati con essenza di legno e verniciato opaco con 
poro aperto.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 
Le finiture opache sono realizzate con vernici 
poliuretaniche. 
Dotata di serratura con chiusura simultanea dei cassetti 

e apertura premi-apri (senza l’utilizzo di maniglie).
Colori impiallacciato: UC  Ulivo chiaro - NA Noce ambra
Colori laccato: WL Bianco lucido - KL Nero lucido - WO 
Bianco opaco - KO Nero opaco - VO Viola opaco - GO 
Giallo opaco - FG Fango opaco 

Contenitore
Top
Tamburato in MDF spessore cm 9.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 

Fianchi 
Tamburato in MDF con spessore variabile ricavato da 
stampo.
Riempito internamente con polistirolo.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 
Le finiture opache sono realizzate con vernici 
poliuretaniche. 

Fianchi interni, ripiani, schienale
In agglomerato ligneo spessore cm 1.8 in classe E1.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche. 
Colori: WL Bianco lucido - KL Nero lucido

Parti frontali
In agglomerato ligneo spessore cm 1.8 in classe E1.
Impiallaciati con essenza di legno e verniciato opaco con 
poro aperto.
Le finiture lucide sono realizzate con vernici 
poliuretaniche e successivamente spazzolate. 
Le finiture opache sono realizzate con vernici 
poliuretaniche. 
Dotati di apertura premi-apri (senza l’utilizzo di 
maniglie).
Colori impiallacciato: UC Ulivo chiaro - NA Noce ambra
Colori laccato: WL Bianco lucido - KL Nero lucido - WO 
Bianco opaco - KO Nero opaco - VO Viola opaco - GO 
Giallo opaco - FG Fango opaco
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Technical details

Desk
Work surface
MDF honeycomb thickness 9 cm.
Equipped with drawer with push/open feature (without 
the use of handles).
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage.
The matt finishes (on the inside only) are made with 
polyurethane paints. 

Sides
MDF honeycombed moulded sides with variable 
thickness.
Filled internally with polystyrene and reinforced steel.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage.
The matt finishes (on the inside only) are made with 
polyurethane paints. 

Base
MDF thickness 3 cm.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage. 
The matt finishes (on the inside and the side in contact 
with the floor only) are made with polyurethane paints. 
Colours of external surfaces: WL Glossy white - KL 
Glossy black
Colours of internal surfaces: WL Glossy white - KL 
Glossy black - WO Matt white - KO Matt black - VO Matt 
purple - GO Matt yellow - FG Matt fango grey 

Modesty panel
MDF multi-layered sandwich curved in a mould.
Veneered with wood essence and matt finish with open 
pore.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage. 
The matt finishes are made with polyurethane paints. 
Colours of the veneered surfaces: UC Light olive wood

Colours of the lacquered surfaces: WL Glossy white -  KL 
Glossy black - WO Matt white - KO Matt black - VO Matt 
purple - GO Matt yellow - FG  Matt fango grey 

Drawer unit 
E1 class structure and front panels made with wood 
composite panelling thickness 1.8 cm.
Veneered with wood essence and matt finish with open 
pore.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage. 
The matt finishes are made with polyurethane paints. 
Fitted with a drawer simultaneous lock and push/open 
feature (without use of handles).
Colours of the veneered surfaces: UC Light olive wood

Colours of the lacquered surfaces: WL Glossy white - KL 
Glossy black - WO Matt white - KO Matt black - VO Matt 
purple - GO Matt yellow - FG Matt fango grey 

Storage unit 
Top
MDF honeycomb thickness 9 cm.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage. 

Sides
MDF honeycombed moulded sides with variable 
thickness.
Filled internally with polystyrene.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage. 
The matt finishes are made with polyurethane paints. 

Internal sides, shelves, back panel: 
Made with E1 class wood composite panelling thickness 
1.8 cm.
The glossy finishes are made with polyurethane paints. 
Colours: WL Glossy white - KL Glossy black

Front parts
Made with E1 class wood composite panelling thickness 
1.8 cm.
Veneered with wood essence and matt finish with open 
pore.
The glossy finishes are made with polyurethane paints 
that are brushed at a later stage.
The matt finishes are made with polyurethane paints. 
Fitted with push/open feature (without the use of 
handles).
Colours of the veneered surfaces: UC Light olive wood

Colours of the lacquered surfaces: WL Glossy white - KL 
Glossy black - WO Matt white - KO Matt black - VO Matt 
purple - GO  Matt yellow - FG  Matt fango grey
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Caractéristiques techniques

Bureau
Plan de travail
En MDF de 9 cm d’épaisseur, alvéolé.
Equipé de tiroir avec ouverture par pression (sans 
l’utilisation des poignées).
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite.
Les finitions opaques (uniquement dans le côté interne) 
sont réalisées en laques polyuréthanes. 

Flancs
En MDF avec épaisseur variable et alvéolé, formée dans 
un moule. 
Rempli entièrement de polystyrène et de renfort en 
acier.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite.
Les finitions opaques (uniquement dans le côté interne) 
sont réalisées en laques polyuréthanes. 

Base 
MDF de 3 cm d’épaisseur.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 
Les finitions opaques (uniquement dans le côté 
interne en contact avec le sol) sont réalisées en laques 
polyuréthanes. 
Couleurs du côté externe: WL Blanc brillant - KL Noir 
brillant
Couleurs du côté interne: WL  Blanc brillant - KL Noir 
brillant - WO Blanc opaque - KO Noir opaque - VO Violet 
opaque - GO Jaune opaque - FG Gris fango opaque

Voile de fond
Sandwich de MDF-multiplis courbé avec un moule.
Placage en essence de bois et laqué avec finition opaque 
à pore ouvert.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 
Les finitions opaques sont réalisées en laques 
polyuréthanes. 
Couleurs du placage: UC Olivier clair - NA Noyer ambra
Couleurs laquées: WL  Blanc brillant - KL  Noir brillant - 
WO Blanc opaque - KO Noir opaque - VO Violet opaque 
- GO Jaune opaque - FG Gris fango opaque

Caisson
Structure et façades en aggloméré de bois de 1,8 cm 
d’épaisseur, classe E1.
Placages en essence de bois et laqué avec finition 
opaque à pore ouvert.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 
Les finitions opaques sont réalisées en laques 

polyuréthanes. 
Equipé de serrure avec fermeture simultanée des 
tiroirs et ouverture par pression (sans l’utilisation des 
poignées).
Couleurs du placage: UC Olivier clair - NA Noyer ambra
Couleurs laquées: WL Blanc brillant - KL Noir brillant - 
WO Blanc opaque - KO Noir opaque - VO  Violet opaque 
- GO Jaune opaque - FG Gris fango opaque

Armoire 
Top
En MDF de 9 cm d’épaisseur, alvéolé.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 

Flancs 
En MDF avec épaisseur variable et alvéolé, formée dans 
un moule. 
Rempli entièrement de polystyrène.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 
Les finitions opaques sont réalisées en laques 
polyuréthanes. 

Flancs internes, étagères, dossier
En aggloméré de bois de 1,8 cm d’épaisseur, classe E1.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes. 
Couleurs: WL Blanc brillant - KL Noir brillant

Parties frontales
En aggloméré de bois de 1,8 cm d’épaisseur, classe E1.
Placages en essence de bois et laqué avec finition 
opaque à pore ouvert.
Les finitions brillantes sont réalisées en laques 
polyuréthanes; elles sont brossées par la suite. 
Les finitions opaques sont réalisées en laques 
polyuréthanes. 
Equipés d’ouverture par pression (sans l’utilisation des 
poignées).
Couleurs du placage: UC Olivier clair - NA Noyer ambra
Couleurs laquées: WL Blanc brillant - KL Noir brillant - 
WO Blanc opaque - KO Noir opaque - VO Violet opaque 
- GO Jaune opaque - FG Gris fango opaque.
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Peso, volume e colli
Weight, volume and packages
Poids, volume et colis

Codice 
Code
Code

Peso 
Weight
Poids

kg

Volume
Volume
Volume

m³

Colli
Packages
Colis

n°

3201

3203

3221

3222

3231

3233

3234

3241

112

112

27

27

25

20

20

162

1,17

1,17

0,27

0,27

1,26

1,05

1,05

0,93

2

2

1

1

1

1

1

6
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Abbinamenti colore e come ordinare
Colour matching and how to order
Association coloris et comment passer la commande

Scrivanie 
Desks 
Bureaux 

Cassettiere 
Drawer units  
Caissons 

Modesty panel
Modesty panels
Voiles de fond

Contenitore
Storage unit 
Armoire

10

11

12

13
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Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
- colore lato esterno
- codice prodotto
- colore lato interno

Esempio:
Scrivania con finitura 
esterna laccato Bianco 
lucido e con finitura 
interna in Bianco opaco 

- Sigla colore lato esterno 
WL
- Codice prodotto 3201
- Sigla colore lato interno 
WO

An order must contain the 
following:
- colours of external 
surfaces
- product code
- colours of internal 
surfaces

Example:
Desk with glossy White 
finish on the outside and 
Matt white finish on the 
inside 

- Colour code of the 
external surface WL
- Product code 3201
- Colour code of the 
internal surface WO 

Indications pour passer 
correctement votre 
commande:
- couleur du côté externe 
- code du produit
- couleur du côté interne

Exemple:
Bureau avec finition 
externe laquée Blanc 
brillant et finition interne 
en Blanc opaque 

- Sigle de la couleur du 
côté externe WL
- Code du produit 3201
- Sigle de la couleur du 
côté interne WO
 

Scrivanie
Desks 
Bureaux 

Lato esterno
External surfaces
Côté externe 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant
 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant
 

Lato interno
Internal surfaces
Côté interne 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant
 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant
 

WO Bianco opaco
 Matt white 
 Blanc opaque 
 

KO Nero opaco
 Matt black 
 Noir opaque
 

VO Viola opaco
 Matt purple 
 Violet opaque
 

GO Giallo opaco
 Matt yellow 
 Jaune opaque
 

FG Fango opaco
 Matt fango grey 
 Gris fango opaque
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Struttura/frontale
Structure/front
Corps/façade

UC Ulivo chiaro
 Light olive wood 
 Olivier clair

 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant 

WO Bianco opaco
 Matt white 
 Blanc opaque  

KO Nero opaco
 Matt black 
 Noir opaque 

VO Viola opaco
 Matt purple 
 Violet opaque 

GO Giallo opaco
 Matt yellow 
 Jaune opaque 

FG Fango opaco
 Matt fango grey 
 Gris fango opaque

 

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
- colore struttura/frontali
- codice prodotto

Esempio:
Cassettiera dx 
impiallacciata Ulivo chiaro

- Sigla struttura/frontali 
UC
- Codice prodotto 3221 

An order must contain the 
following:
- structure/front panels 
colour
- product code

Example:
Rh veneered drawer unit 
Light olive wood

- Structure/front panels 
code UC
- Product code 3221 

Indications pour passer 
correctement votre 
commande:
- couleur de la structure 
ou des façades
- code du produit

Exemple:
Caisson droit en placage 
Olivier clair

- Sigle de la structure ou 
des façades UC
- Code du produit 3221 

Cassettiere 
Drawer units 
Caissons 
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NA Noce ambra
 Ambra walnut wood 
 Noyer ambra



Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
- colore modesty panel
- codice prodotto

Esempio:
Modesty panel per 
scrivania impiallacciato 
Ulivo chiaro 

- Sigla colore UC
- Codice prodotto 3231
 

An order must contain the 
following:
- modesty panel colour
- product code

Example:
Modesty panel for 
veneered desk Light olive 
wood 

- Colour code UC
- Product code 3231 

Indications pour passer 
correctement votre 
commande:
- couleur du voile de fond
- code du produit

Exemple:
Voile de fond pour un 
bureau en placage Olivier 
clair 

- Sigle de la couleur UC
- Code du produit 3231 

Modesty panel
Modesty panels
Voiles de fond

Modesty panel
Modesty panel
Voile de fond

Modesty panel
Modesty panel
Voile de fond
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UC Ulivo chiaro
 Light olive wood 
 Olivier clair

 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant 

WO Bianco opaco
 Matt white 
 Blanc opaque  

KO Nero opaco
 Matt black 
 Noir opaque 

VO Viola opaco
 Matt purple 
 Violet opaque 

GO Giallo opaco
 Matt yellow 
 Jaune opaque 

FG Fango opaco
 Matt fango grey 
 Gris fango opaque

NA Noce ambra
 Ambra walnut wood 
 Noyer ambra

UC Ulivo chiaro
 Light olive wood 
 Olivier clair

 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant 

WO Bianco opaco
 Matt white 
 Blanc opaque  

KO Nero opaco
 Matt black 
 Noir opaque 

VO Viola opaco
 Matt purple 
 Violet opaque 

GO Giallo opaco
 Matt yellow 
 Jaune opaque 

FG Fango opaco
 Matt fango grey 
 Gris fango opaque

NA Noce ambra
 Ambra walnut wood 
 Noyer ambra



Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
- colore struttura
- codice prodotto
- colore frontali

Esempio:
Contenitore con struttura 
laccata Bianco lucido ed 
ante impiallacciate Ulivo 
chiaro 

- Sigla struttura WL
- Codice prodotto 3241
- Sigla frontali UC 

An order must contain the 
following:
- structure colour
- product code
- front panels colour

Example:
Storage unit with Glossy 
white lacquered structure 
and veneered doors Light 
olive wood 

- Structure code WL
- Product code 3241
- Front panels colour UC 

Indications pour passer 
correctement votre 
commande:
- couleur de la structure 
- code du produit
- couleur des façades

Exemple:
Armoire avec structure 
laquée Blanc brillant et 
portes en placage Olivier 
clair 

- Sigle de la structure WL
- Code du produit 3241
- Sigle des façades UC 

Contenitore
Storage unit 
Armoire 

Struttura
Structure
Structure

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant
 

Frontale
Front panel
Partie frontale
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UC Ulivo chiaro
 Light olive wood 
 Olivier clair

 

WL Bianco lucido
 Glossy white
 Blanc brillant 

KL Nero lucido
 Glossy black 
 Noir brillant 

WO Bianco opaco
 Matt white 
 Blanc opaque  

KO Nero opaco
 Matt black 
 Noir opaque 

VO Viola opaco
 Matt purple 
 Violet opaque 

GO Giallo opaco
 Matt yellow 
 Jaune opaque 

FG Fango opaco
 Matt fango grey 
 Gris fango opaque

NA Noce ambra
 Ambra walnut wood 
 Noyer ambra



MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Lato esterno WL (Bianco lucido) / KL (Nero lucido)
External surface WL (Glossy white) / KL (Glossy black)

Côté externe WL (Blanc brillant) / KL (Noir brillant)

Lato esterno WL (Bianco lucido) / KL (Nero lucido)
External surface WL (Glossy white) / KL (Glossy black)

Côté externe WL (Blanc brillant) / KL (Noir brillant)

Lato interno
Internal surfaces

Côté interne 

Lato interno
Internal surfaces

Côté interne 

240x95

240x95

3201

3203

8.824,00

9.036,00

8.824,00              

9.036,00

8.974,00

9.186,00

8.974,00

9.186,00

8.974,00

9.186,00

8.974,00

9.186,00

8.974,00

9.186,00

WL 

WL 

KL

KL

WO

WO

KO

KO

VO 

VO 

GO

GO

FG

FG

 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO

Scrivanie 
Desks 
Bureaux 

Scrivania sagomata DX-SX completa di cassetto con apertura premi-apri
RH-LH shaped desk with drawer with push/open feature
Bureau façonné droit-gauche équipé de tiroir avec ouverture par pression

Scrivania sagomata DX-SX completa di nr.2 top access, di cassetto con apertura
premi-apri
RH-LH shaped desk with no.2 access top and drawer with push/open feature
Bureau façonné droit-gauche équipé de 2 top access, de tiroir avec ouverture par
pression

ACCESSORI PER ELETTRIFICAZIONE  
NON INCUSI
CABLE MANAGEMENT ACCESSORIES 
NOT INCLUDED
ACCESSOIRES POUR LE PASSAGE DE 
CABLES NON COMPRIS
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DESCRIZIONEELEMENTO

Scrivanie 
Desks 
Bureaux 

Sottomano per scrivania
Desk-pad for desk
Sous-main pour bureau

MISURA CODICE

Cuoio rigenerato
Bonded leather

Cuir

130x57 3211 163,00

W 

163,00

K
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DESCRIZIONEELEMENTO

Cassettiere 
Drawer units 
Caissons 

Cassettiera per scrivania (il disegno si riferisce alla cassettiera DX) (viene fornita già 
assemblata)
Drawer unit for desk (the drawing refers to the RH desk) (it is provided pre-assembled)
Caisson pour bureau (le schéma se réfère au caisson droit) ( il est fourni déjà monté)

MAGGIORAZIONE PER CASSETTIERE 
LACCATO OPACO A SCELTA DEL 
CLIENTE: UTILIZZARE LO STESSO 
PREZZO DEL COLORE VO (Viola 
opaco) 
EXTRA CHARGE FOR MATT 
LACQUERED DRAWER UNITS UPON 
REQUEST: USE THE SAME PRICE OF 
THE COLOUR VO (Matt purple) 
MAJORATION POUR LES CAISSONS 
LAQUE OPAQUE AU CHOIX DU CLIENT: 
LE PRIX EST IDENTIQUE A CELUI DE 
LA COULEUR VO (Violet opaque) 
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H60

MISURA CODICE

Frontali / Struttura
Front panels / Structure 

Façades / Structure 

42x60 DX 3221
SX 3222

1.491,00 1.491,00 1.364,00 1.364,00 1.364,00 1.364,00 1.364,00 1.491,00

WL KL WO KO UCVO GO FG

1.491,00

NA



MAGGIORAZIONE PER MODESTY 
PANEL LACCATO OPACO A SCELTA 
DEL CLIENTE: UTILIZZARE LO 
STESSO PREZZO DEL COLORE VO 
(Viola opaco) 
EXTRA CHARGE FOR MATT 
LACQUERED MODESTY PANELS UPON 
REQUEST: USE THE SAME PRICE OF 
THE COLOUR VO (Matt purple) 
MAJORATION POUR LES PANNEAUX 
DE FAÇADE LAQUE OPAQUE AU CHOIX 
DU CLIENT : LE PRIX EST IDENTIQUE 
A CELUI DE LA COULEUR VO (Violet 
opaque)

MAGGIORAZIONE PER MODESTY 
PANEL LACCATO OPACO A SCELTA 
DEL CLIENTE: UTILIZZARE LO 
STESSO PREZZO DEL COLORE VO 
(Viola opaco) 
EXTRA CHARGE FOR MATT 
LACQUERED MODESTY PANELS UPON 
REQUEST: USE THE SAME PRICE OF 
THE COLOUR VO (Matt purple) 
MAJORATION POUR LES PANNEAUX 
DE FAÇADE LAQUE OPAQUE AU CHOIX 
DU CLIENT : LE PRIX EST IDENTIQUE 
A CELUI DE LA COULEUR VO (Violet 
opaque)

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO

Modesty panel
Modesty panels
Voiles de fond

Modesty panel per scrivania 
Modesty panel for desk 
Panneaux de façade pour bureau 

Modesty panel per scrivania completa di cassettiera (il disegno si riferisce al modesty 
panel DX)
Modesty panel for desk with drawer unit (the drawing refers to the left modesty panel)
Voile de fond pour bureau équipé de caisson (le schéma se réfère au Voile de fond 
droit)
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H60

MISURA CODICE

228x2 3231 1.378,00 1.378,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.786,00

WL KL WO KO UCVO GO FG

1.786,00

NA

Modesty panel
Modesty panel
Voile de fond

MISURA CODICE

188x2 DX 3233
SX 3234

1.378,00 1.378,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.166,00 1.786,00

WL KL WO KO UCVO GO FG

1.786,00

NA

Modesty panel
Modesty panel
Voile de fond



MAGGIORAZIONE PER FRONTALI 
LACCATO OPACO A SCELTA DEL 
CLIENTE: UTILIZZARE LO STESSO 
PREZZO DEL COLORE VO (Viola 
opaco) 
EXTRA CHARGE FOR MATT 
LACQUERED FRONT PANELS UPON 
REQUEST: USE THE SAME PRICE OF 
THE COLOUR VO (Matt purple) 
MAJORATION POUR LES FAÇADES 
LAQUE OPAQUE AU CHOIX DU CLIENT 
: LE PRIX EST IDENTIQUE A CELUI DE 
LA COULEUR VO (Violet opaque) MISURA

Frontali

CODICE

Front panels
Façades

240x52 3241

DESCRIZIONEELEMENTO

Contenitore
Storage unit 
Armoire 

Contenitore con 5 vani indipendenti
Storage unit with 5 independent compartments 
Armoire avec 5 compartiments indépendants 

Struttura WL (Bianco lucido) / KL (Nero lucido)
Structure WL (Glossy white) / KL (Glossy black)
Structure WL (Blanc brillant) / KL (Noir brillant)
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H72

8.905,00 8.905,00 8.808,00 8.808,00 8.808,00 8.808,00 8.808,00 8.905,00

WL KL WO KO UCVO GO FG

8.905,00

NA



DESCRIZIONE

Esplicativo per elettrificazione
Cable management
Détails du passage de câbles

La scrivania predisposta per l’elettrificazione (art.3203) del programma Goggle 
desk è dotata di serie di due cavi elettrici precablati gia inseriti in entrambi i 
fianchi della scrivania stessa. Questi cavi sono dotati alle due estremità di spinotti 
per il cablaggio nella parte superiore con le prese di elettrificazione (art. C200-
C201-C202-C203) e nella parte inferiore con il cavo di alimentazione (art. C205-
C206-C207-C208-C209). Inoltre, i due top access sono comunicanti tra loro tramite 
un apposito canale realizzato nel piano scrivania, pertanto si possono collegare 
due prese di elettrificazione mediante il cavo di connessione fra multiprese (art. 
C204).
The desk set for the electrification (art.3203) of the Goggle desk collection comes as 
standard with two pre-wired cables already inserted in both sides of the desk itself. 
These cables have plugs at both ends for wiring in the top part with electrification 
outlets (art. C200-C201-C202-C203) and the bottom part with the power cord (art. 
C205-C206-C207-C208-209). Moreover, the two access tops are connected with 
each other through a special channel built in the desk top, so you can connect two 
electrification sockets using the connection cable between a multiplug (art. C204).
Le bureau prévu pour l’électrification (art.3203) du programme Goggle desk est équipé 
d’une série de deux câbles électriques précâblés déjà introduits dans les deux flancs 
du bureau. Ces câbles sont équipés aux deux extrémités de fiches pour le câblage 
de la partie supérieure avec les prises d’électrification (art. C200-C201-C202-C203)  
et le câblage de la partie inférieure avec le câble d’alimentation (art. C205-C206-
C207-C208-209). En outre, les deux top access communiquent entre eux par un canal 
spécial réalisé sur le plan du bureau. Par conséquent, vous pouvez brancher deux 
prises d’électrification par le câble de branchement entre les multiprises (art. C204).

IMPORTANTE: la scrivania può essere elettrificata soltanto come da immagine 
esplicativa.
IMPORTANT: the only cable management available on this desk is the one shown on 
the image.
IMPORTANT: le passage des câbles dans ce bureau est disponible seulement comme 
dans l’image explicative.

ORDINARE ACCESSORI PER 
ELETTRIFICAZIONE – LISTINO 
ELEMENTI COMUNI
ORDER CABLE MANAGEMENT 
ACCESSORIES – GENERAL ELEMENTS 
PRICE LIST
ORDONNER ACCESSOIRES POUR LE 
PASSAGE DE CABLES – LISTE DE PRIS 
ELEMENTS COMMUNS

G
O

G
G

L
E

 D
E

S
K
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